
DÉBATS DES COMMUNES

M. MacInnis: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur. Puisque cette mesure a
été adoptée par la Chambre, pourquoi le gou-
vernement ne s'en est-il pas servi pour proté-
ger nos pêches?

M. Frank Howard (Skeena): Une question
supplémentaire au ministre des Pêches.
Entend-il ne tenir aucun compte de la disposi-
tion figurant dans la pétition présentée hier
par le député d'Esquimalt-Saanich, deman-
dant qu'on établisse la ligne de démarcation
du plateau continental de façon à l'inscrire
dans la limite actuelle de 12 milles?

L'hon. M. Davis: Ce serait tout un exploit
géographique, monsieur l'Orateur. Le député
ne l'ignore pas, le plateau continental s'étend
à 400 milles au large de la côte de
Terre-Neuve.

M. Anderson: Je soulève la question de pri-
vilège, monsieur l'Orateur.

M. l'Orateur: A l'ordre. Je donnerai la
parole au député dans un instant. Peut-être
devrions-nous passer à un autre sujet. Le
député de Sainte-Marie attend depuis long-
temps pour prendre la parole. Le député d'Es-
quimalt-Saanich soulève la question de
privilège.

M. Anderson: La pétition que j'ai présentée
hier n'aurait pas l'effet qu'a indiqué le
député.

M. l'Orateur: A l'ordre. Il ne peut s'agir ici
de la question de privilège.

LES AFFAIRES EXTÉRIEURES

NIAMEY-LA COMPOSITION DE LA DÉLÉGATION
CANADIENNE À LA CONFÉRENCE DES

MINISTRES DE L'ÉDUCATION

[Français]
M. Georges Valade (Sainte-Marie): Mon-

sieur l'Orateur, je désire poser une ques-
tion à l'honorable secrétaire d'État aux Affai-
res extérieures.

J'aimerais demander à l'honorable ministre,
relativement à la réponse qu'il a faite hier à
la Chambre à l'effet qu'il avait l'intention de
confier un rôle très spécial à la délégation
québécoise à la conférence de Niamey, s'il
pourrait préciser le rôle qu'il doit assigner à
la province de Québec?

[Traduction]
L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux

Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur,
c'est un sujet dont nous discutons avec le
gouvernement de Québec. Je puis assurer au
député que la province y jouera un rôle émi-

[M. l'Orateur.]

nent car nous reconnaissons qu'elle est l'un
des principaux centres de notre population
francophone.

[Français]
M. Valade: Monsieur l'Orateur, je désire

poser une question supplémentaire à l'ho-
norable secrétaire d'État aux Affaires exté-
rieures.

L'honorable ministre peut-il dire si la pro-
vince de Québec a accepté d'assister à la con-
férence de Niamey, même si elle ne doit pas
agir à titre de délégué d'un gouvernement
officiel? En d'autres termes, la province a-
t-elle exprimé son assentiment ou son refus?

[Traduction]
L'hon. M. Sharp: Monsieur l'Orateur, j'es-

père que le député partage mes sentiments à
ce sujet et que la délégation québécoise y
assistera au sein de la délégation canadienne.

LES STUPÉFIANTS

LA LÉGALISATION DE LA MARIJUANA

M. W. B. Nesbitt (Oxford): Monsieur l'Ora-
teur, une question pour le ministre de la
Santé nationale et du Bien-être social. Vu la
récente déclaration du ministre à Ottawa, au
cours d'une entrevue faite de questions et de
réponses à l'Université Carleton, le gouverne-
ment a-t-il l'intention de légaliser la mari-
juana s'il constate qu'une minorité apprécia-
ble de Canadiens en font usage?

M. l'Orateur: La question ne me paraît pas
recevable sous sa forme actuelle. L'honorable
député ne peut solliciter un énoncé de prin-
cipe de cette façon.

M. Nesbiti: Votre Honneur, si ma question
est irrecevable, je la remanierai volontiers. Le
gouvernement songe-t-il à légaliser la mari-
juana s'il constate qu'une minorité apprécia-
ble de Canadiens en font usage?

M. l'Orateur: La question me paraît assez
semblable à la première.

M. Nesbitt: Je croyais que Votre Honneur
s'y opposerait peut-être.

LE RAPPORT DE LA COMMISSION LEDAIN

M. Eldon M. Woolliams (Calgary-Nord): J'ai
une question à poser au ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social. Vu la réponse
que j'avais reçue la dernière fois que je l'ai
posée, je croyais que nous aurions déjà reçu
un rapport. Le ministre sait-il quand la Com-
mission LeDain va présenter son rapport? Le
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